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Најмање 84 особе су убијене, а стотину је рањено у Ници пошто је за сада 
неидентификовани возач камиона улетео међу шетаче. Међу жртвама велики 
број деце. Возач камиона је убијен, а у возилу су пронађене ручне гранате и 
наоружање.  
Оланд и Обама: Терористички напад. Ванредно стање продужено за још три 
месеца. Француска на оружје позвала 10.000 резервиста и најавила жестоке 
нападе на циљеве у Ираку и Сирији.  
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Наоружани нападач улетео је камионом тешким 19 тона у масу шетача у Ници 
и убио 84 особе, а повредио више од 100 људи, од којих је 18 у критичном 
стању. 
 
Нападач је, пре него што је возећи у цик-цак, почео да гази шетаче, испалио 
неколико хитаца у масу. После два километра крваве вожње, полиција га је 
убила, а у возилу су пронађени документи, наорyжање и ручне гранате. 
 
"То је био покољ на улици. Тела су била свуда", рекао је oчевидац Васим Буле 
за АП. 
 
Ројтерс, позивајући се на полицијске изворе, наводи да је нападач идентификован 
као тридесетједногодишњи мушкарац туниског порекла који је живео у Ници. 
 
 https://www.youtube.com/watch?v=gaeigTFb9_E 

 

Истрагу је, после два сата, преузео посебни антитетористички тим, иако је напад у Ници, 

до тог тренутка, терористичким назвао само амерички председник Барак Обама. 

 

До дубоко у ноћ, нико није преузео одговорност за напад, али су присталице Исламске 

државе почеле да славе напад у Ници, на исти начин на који су то чинили током 

сличних догађаја у Паризу и Бриселу. 

 

Полиција у Француској, земљи која је у ванредном стању још од претходних 

терористичких напада, одмах је преузела контролу над местом догађаја, а престрављени 

неповређени шетачи смештени су по околним хотелима и становима. 

 

Терористичка природа овог напада не може се негирати, рекао је француски председник 

Франсоа Оланд, после састанка највиших безбедносних званичника те државе. 

  

"Ништа неће уздрмати нашу веру у борбу против тероризма...                               
Ударићемо их у њиховим кућама", рекао је Оланд, помињући Сирију и Ирак. 
 
Оланд, који је свега дан раније најавио укидање ванредног стања, саопштио је 
нацији да је та мера продужена за још три месеца. 
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